

## Protokoll från KarlEkons Styrelsemöte 2021-11-16

**Plats:** C.A.P.S

**Närvarande:** Oscar Karlsson, Johannes Dahlberg, Martin Westerlund, Astrid Norgren, Linnea Hansson, Mathilda Nedéus, Anna Eriksson, Hanna Edlund, Ivo Kuijpers, Alireza Rasooli, Gabriel Lavebratt

**Icke närvarande:**

**Närvarande utan rösträtt:** Felix Wiik, Markus Rohlén, Alva Jansson, Eden Berg, Alicia Almen, Ebba Nilsson, Leila Kafaii

---

### **§ 1 Mötets öppnande**

Ordförande Johannes Dahlberg öppnar mötet kl. 17.17

### **§ 2 Val av mötesordförande**

Till mötesordförande valdes Johannes Dahlberg.

### **§ 3 Val av sekreterare**

Till sekreterare valdes Anna Eriksson

### **§ 4 Val av justeringsperson**

Till justerare valdes Gabriel Lavebratt

### **§ 5 Fastställande av dagordningen**

Styrelsen beslutar att godkänna dagordningen.

### **§ 6 Föregående protokoll**

Godkännande av föregående protokoll.

### **§ 7 Dagordning**

### 7.1 Utkottsmedlem

Haft möte med Alicia, vill välja in henne till mitt utskott.

Hanna yrkar på att välja in Alicia Ameln till skattmästarens utskott för VT22.

*Styrelsen går till beslut att bifalla Hannas yrkande.*

*Styrelsen beslutar att bifalla Hannas yrkande*

### 7.2 Hitract

Vi har haft möte med Hitract angående ett samarbete, men vill höra vad styrelsen tycker.

### 7.3 Kick-off sexet

Sexet vill hålla en kick-off 18/11 där vi vill spela laserdome för våra kick-off pengar, 1800 kr.

Linnéa yrkar på att sexmästeriets utskott ska få 1800 kr till laserdome på kick off den 18/11.

*Styrelsen går till beslut att bifalla Linneas yrkande.*

*Styrelsen beslutar att bifalla Linneas yrkande*

### 7.4 Konstituera styrelsen

Ordförande: Johannes Dahlberg

Vice-ordförande: Astrid Norgren

Sekreterare: Anna Eriksson

Skattmästare: Hanna Edlund

Ordförande Näringsliv: Alireza Rasooli

Ordförande utbildning: Martin Westerlund

Ordförande Marknadsföring: Mathilda Nedéus

Vice Ordförande: Ebba Nilsson

Ordförande idrott: Gabriel Lavebratt Ekholm

Ordförande sexmästeriet: Linnea Hansson

Ordförande föreningens lokal och studiesociala verksamhet: Oscar Karlsson

Vice-Ordförande för föreningens lokal och studiesociala verksamhet: Ivo Kuijpers

Johannes Dahlberg yrkar på att vi ska anta den nya uppsättningen för verksamhetsåret hösten 2021.

Johannes yrkar på att styrelsen är konstituerad

*Styrelsen går till beslut att bifalla Johannes yrkande.*

*Styrelsen beslutar att bifalla Johannes yrkande*

### 7.5 Information sexmästarmöte

Thursday nöjes/korri, examensbal, fortsatta fester, föreningskamp

*Leila Kafaii justeras in 17.39*

### 7.6 KEY Budget

Diskutera tillsammans med projektledare budgeten för KEY.

### 7.8 Generaler

Två ansökningar till generaler har inkommit: Mathilda Nedeus och Leila Kafaii.

Astrid yrkar på att välja in Mathilda Nedéus och Leila Kafaii till Generaler för VT22 och HT22.

*Styrelsen går till beslut att bifalla Johannes yrkande.*

*Styrelsen beslutar att bifalla Johannes yrkande*

*Leila Kafaii justeras ut 18.13*

### 7.9 Biljettpris julsittning

Diskutera biljettpris, claessons pris är 295 kr/person. Förslag på biljettpris 260 kr → subventionera 35 per biljett (5 250 kr totalt).

Efter diskussion kommer vi fram till att sätta biljettpriset till 200 kr. Karlekon subventionerar 95 kr per biljett, total subvention på 14 250 kr.

*Alicia Almen justeras ut 18.26*

### 7.7 Ekonomisk uppdatering

Hanna ger en ekonomisk uppdatering

### 7.10 MEGA handlingar

Handlingarna inför FUM har kommit, styrelsen diskuterar handlingarna

## **§ 8 Övriga punkter**

## **§ 9 Veckoupdatering**

**§ 10 Nästa möte**

Fikaansvarig: Martin

**§ 11 Mötets avslutande**

Ordförande, Johannes Dahlberg, avslutar mötet kl. 19.41

---

Johannes Dahlberg  
Ordförande

---

Anna Eriksson  
Sekreterare

---

Gabriel Lavebratt  
Justeringsperson